

RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2024 - EDITAL DE PREMIAÇÃO PARA MESTRAS E MESTRES DAS CULTURAS POPULARES E TRADICIONAIS E TRAJETÓRIA ARTÍSTICA CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

A Prefeitura Municipal de Urucânia, informa a retificação do EDITAL nº 02/2024, referente a Apoio Mestres e trajetórias culturais das demais áreas da cultura da Lei Paulo Gustavo.

Na cláusula 6.1 do edital, onde se lia:

ETAPA	PRAZO
Inscrições das propostas	De 25/05/2024 a 28/06/2024
Resultado preliminar da classificação	10/07/2024
Recursos da classificação	10/07/2024 a 14/07/2024
Resultado da fase de Classificação	18/07/2024
Resultado preliminar da Habilitação	22/07/2024
Recursos da habilitação	22/06/2024 a 25/07/2024
Resultado Final	28/07/2024
Assinatura do termo	De 01/08/2024 a 10/08/2024
Repasse dos recursos	De 11/08/2024 até 20/08/2024

leia-se

ETAPA	PRAZO
Inscrições das propostas	De 25/05/2024 a 28/06/2024
Resultado preliminar da classificação	10/07/2024
Recursos da classificação	10/07/2024 a 14/07/2024
Resultado da fase de Classificação	29/07/2024
Resultado preliminar da Habilitação	08/08/2024
Recursos da habilitação	08/08/2024 a 10/08/2024
Resultado Final	12/08/2024
Assinatura do termo	De 12/08/2024 a 14/08/2024
Repasse dos recursos	De 15/08/2024 a 16/08/2024

Nas cláusulas 13 e 13.1 do edital, onde se lia:

13. REMANEJAMENTO DOS RECURSOS

13.1 Caso não sejam preenchidas todas as vagas deste edital, os recursos remanescentes poderão ser utilizados em outro edital do artigo 6º referente ao audiovisual.

Leia-se

13. REMANEJAMENTO DOS RECURSOS

13.1. Caso não sejam classificados o número de propostas previstas neste edital, os valores remanescentes poderão ser redistribuídos para a categoria seguinte.

13.2. No caso de redistribuição de valores, conforme o item 13.1, será solicitado ao proponente o ajuste da planilha orçamentária.